

正 誤 表

このたびは小社刊『改訂版 この1冊で合格! 村中一英の第2種衛生管理者 テキスト&問題集』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。 (2022/9/8)

版	ページ	誤	正
~3刷	P125 表「健康診断結果報告」	○ 人数に関係なく	○ (「人数に関係なく」を削除)

以上